

●环球快讯

全球灾难损失 高出去年两倍

据新华社电 瑞士再保险公司11月30日说,2010年全球人为和自然灾害所致经济损失预计达2220亿美元,比去年高出两倍多。

这家全球再保险企业巨头估计,今年全球主要自然灾害夺走26万人的生命,其中大多数来自年初海地强震。

其他死亡率较高的自然灾害包括俄罗斯今夏的热浪、巴基斯坦洪水等。

不过,瑞士再保险公司首席经济学家托马·埃说,尽管今年全球灾难损失可能超过2000亿美元,保险商因此蒙受的损失较去年仅增加34%至36亿美元。这缘于今年致命性灾难发生区域鲜有保险覆盖。

“智利和新西兰地震以及西欧所遭受暴风雪损失严重,但大多数受灾者购买了保险。”埃说,“海地强震和亚洲一些国家的洪灾则不然。”

瑞士再保险公司数据显示,智利地震致使保险业市场蒙受今年最大单笔损失,达到80亿美元。另外,墨西哥湾原油泄漏事件带给保险业市场的损失大约为10亿美元,但这一数字可能进一步上升。

法“阵风”战机 巴附近海域坠毁

据新华社电 法国国防部11月29日发表公报称,该国一架“阵风”战斗机在巴基斯坦附近海域执行任务时坠毁,机上飞行员成功获救。

公报说,事故发生在28日,这架“阵风”战斗机从法国“戴高乐”航空母舰上起飞后不久就坠入了距离巴基斯坦海岸线约100公里的海域,当时,它正在为北约驻阿富汗部队的军事行动提供空中支持。飞机坠海后,驾驶员从舱中弹出,并被执行安全任务的直升机救起,目前他的身体状况良好。国防部已对战斗机失事的原因展开调查。

从11月25日起,“戴高乐”航母参与了北约驻阿富汗部队的军事行动,在一个月的时间里,舰上战斗机将为行动提供空中支持。

缓解政府赤字压力

奥巴马提议 冻结“公务员”工资

美国总统贝拉克·奥巴马11月29日提议联邦政府雇员今后两年维持现有工资水平,不享受加薪待遇,以缓解政府赤字压力。奥巴马呼吁,为纠正政府长期以来的财政路线,联邦政府需要作出“牺牲”。批评人士认为,奥巴马为削减赤字“为难”联邦政府雇员,将会打压美国经济和

中产阶级。

冻结 两年可节省50亿美元

奥巴马当天在首都华盛顿召开新闻发布会时宣布了这项提议。

白宫官员介绍,这项提议涵盖所有联邦政府文职雇员,包括国防部雇员,但军队人员除外。这项薪资“冻结”计划有望

未来两年节省开支50亿美元,未来5年节省280亿美元,未来10年节省超过600亿美元。

美国现有联邦雇员将近200万人。联邦雇员薪酬变动由国会敲定。奥巴马这项“冻结”薪酬提议

需得到国会议员批准方能生效。

美国财政部数据显示,2010财政年度联邦财政赤字将近1.3万亿美元,约占国内生产总值8.9%,财政赤字问题依然严峻。

为难 不是为了惩罚联邦雇员

按白宫官员的说法,冻结薪酬不是为惩罚联邦雇员,也并非不尊重他们的工作,这只是政府削减赤字、健康财政举措中的一项。

奥巴马声称,为了让国家财政步入正轨,需要“冻结”联邦雇员薪资,但这对他本人而言并非一个轻松决定。

“这不是联邦政府账簿上一道线(那么简单)。”他说,“这关系到民众的生活。”

奥巴马坦言,这一举措表明,长期“寅吃卯粮”的联邦政府决心作出牺牲。

奥巴马说,这项提议仅是实现削减政府庞大赤字目标的第一个艰难决

定。“控制赤字需要大量牺牲,这是我们眼下面临的困难之处,联邦政府雇员必须分担这些牺牲。”

12月1日,经奥巴马挑选组建的国会预算控制委员会将就如何减赤公布一份报告,据说报告中提出的建议包括改革税收、推迟退休年龄、削减农业补贴、海外援助和国防开支等。

怀疑 政治“表演”胜过现实意义

美联社分析,停止加薪计划节省的开支对庞大的财政赤字而言不过“杯水车薪”。但中期选举中,民众对庞大赤字的不满对奥巴马构成压力。奥巴马当天的提议更多是一种象征性姿态,旨在表明白宫关注民众呼声。这份提议在政治上的“表演”作用胜

过在财政上的现实意义。

美国劳工联合会和产业工会联合会会长理查德·特拉姆卡当天发表声明回应说:“我们需要的是投资,以创造更多就业机会,而不是破坏我们已有的(工作)。”

美国政府雇员联合会会长约翰·盖奇批评奥巴马的提议是对就业人员的

打击。

盖奇说,“我认为象征性地打击联邦雇员是错误的。”

盖奇认为,白宫利用联邦雇员作为政府债务高筑的替罪羊,联邦雇员薪酬上涨有限,“冻结”他们的薪水不会带来白宫官员预期结果。

(综合新华社、《中国日报》)



奥巴马正在新闻发布会上讲话。

●链接

工会组织提出抗议

在白宫发表声明后,多个公务员工会组织的负责人均提出抗议,称这对公务员和他们的家庭是不公平的。按照美国法律规定,如果没有加薪冻结令,联邦政府工作人员的工资将在明年平均上涨0.9%。批评人士认为,与接近1.3万亿美元的财政赤字相比,“冻薪”两年才省回50亿美元堪称杯水车薪。

然而,即将于明年1月出任众议院议长的共和党领袖约翰·博纳高兴地说,奥巴马早该提出这个建议。博纳还敦促白宫尽快拿出其他减赤方案,比如政府停止招聘新人。在今年11月的国会中期选举中,共和党猛烈批评民主党花钱大手大脚,嘲笑政府去年制定的8300多亿美元的经济刺激计划收效甚微。

(《中国日报》供稿)

5分钟渗透全身淋巴系统,10分钟到达恶性细胞组织

治肿瘤,我国有了特效药



服用方氏态前癌瘤细胞有明显的纤维

服用一周后癌瘤纤维毛逐渐萎缩并消失

西安交大与九三学社重大科技项目,由我国生物学家、九三学社常委方亮教授多年研制的治疗肿瘤最新生物药品——方氏态,已获国家药准字批文(国药准字H20045334),是我国首个以科学家姓氏命名治疗肿瘤的纯生物药品,方氏态的成功问世,标志着我国肿瘤治疗有了生物特效药。

方氏态的主要成分 F-

GLJT肽,是从甲型链球菌中提炼出的一种能快速杀死恶性细胞的神秘物质,对各种常见恶性肿瘤、白血病、再生障碍性贫血及各种原因引起的白细胞异常及血小板缺乏症的治疗效果显著,既能靶向杀死肿瘤细胞,又能保护人体的免疫细胞,并对肿瘤患者化疗时受损的骨髓造血干细胞起到修复作用。

经国内多家肿瘤医院临

床验证:服用方氏态5分钟内药物即迅速渗透全身淋巴系统,10分钟到达毛细血管所涉及的恶性细胞组织,服用3-5天就能改善肿瘤患者的疼痛、恶心;7天后,疼痛大幅减轻,积液和腹水减少,甚至消失,化疗期间的肿瘤患者,15天左右,脱发现象明显减轻,白细胞逐渐恢复正常值,对中老年患者有效率特别高,被业界形象地称为治疗肿瘤的“生物炸弹”。

方氏态山东咨询电话:0531-82731516,82731518;青岛:89661161;烟台:6289118;全省免长途费咨询:4006061966

肝肾囊肿 脂肪瘤 甲状腺瘤 子宫瘤

哈药集团最新科研成果攻克:甲状腺瘤、结节、乳腺增生、脂肪瘤、肝、肾囊肿、子宫肌瘤等,忽视或治疗不当易癌变而危及生命!西医一般手术切除,但手术对身体伤害大,易复发,往往造成不可挽回的后果而后悔莫及。

中科院专家推荐:国药准字哈药“五液瘦瘤丸”其独有的特效成分能快速切断供养瘤体通道,饿死瘤体,消除再生根源,杜绝癌变。

许多服用其他药物无效或手术复发的患者,一般一周期各种肿块、瘤体变软、变

小萎缩,坚持服用2-3周期,囊肿、肿块B超显示消除,许多在半信半疑中服用该药的患者无不口服心服,专家热线:0531-88507510 销售地址:济南济一堂药品超市 免费发货货到付款谨防假冒 大厂名药 值得信赖

干细胞与牛皮癣

牛皮癣一直是医学界的研究热点,传统的激素、膏药、泡浴、光疗等治疗手段,停药就复发,或干脆就是好不了,时轻时重,反反复复,使患者身心倍受打击。

山东省边防总队医院牛皮癣治疗中心专家组,多年来联合国内外皮肤病学、基因学、免疫学、细胞学有关专家共同研究与探索,已成功运用“干细胞”介入再生

疗法:成功治愈寻常型、关节型、红皮病型、脓疱型等顽固性牛皮癣,无须忌口,一次治疗,终生受益。

凡11月10日-12月10日期间治疗费优惠50%,专家热线:0531-88551120 地址:济南市解放东路59-3号